## **Big Devil F1 Fast Version**



Big Devil F1 Fast Version

Big Devil F1 Fast Version is a vigorous plant with an imposing structure and a very high yielder of exceptional dense resin covered buds.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier: Base price with tax  $20,00 \in$ Price with discount  $18,18 \in$ Salesprice with discount Sales price  $20,00 \in$ Sales price without tax  $18,18 \in$ Discount

Tax amount 1,82 €

Ask a question about the seed

Seed BankSweet Seeds

Description

**Big Devil F1 Fast Version** 

Attending to the request of our friends and clients we introduce the feminized and photoperiod-dependent version of our much appreciated Big Devil Auto (SWS15).

To develop this strain we used our best Big Devil Auto selected genetic lines.

We eliminated the autoflowering characteristic of the original version of Big Devil Auto by hybridizing these selected genetic lines with an elite clone that features some characteristics that are very similar to the original Big Devil Auto.

The result is a very vigorous plant with an imposing structure and a very high yielder of exceptional dense resin covered buds. This strain develops a strong main stem and long side branches.

It truly preserves the taste and aroma of our original Big Devil Auto® which is very sweet, combined with hints of incense and Skunk.

- Variety SWS48
- Indica/Sativa: 35%/65%
- THC: 15-25% ·
- CBD: 1,5%
- Indoor Yield: 500-650 g/m2
- Outdoor Yield: maximum
- Indoor Blooming: 8-9 weeks
- Outdoor Harvest: mid to late September

## Reviews

There are yet no reviews for this product.